

平成30年8月

各位

備北信用金庫

ディスクロージャー誌の一部訂正とお詫びについて

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2018年7月に発行いたしました当金庫ディスクロージャー誌「みなさまとともに…BISHIN'18」について、一部記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

※訂正箇所は太字下線部分です。

(7ページ)

1. 金融仲介機能の発揮の成果

(1)取引先企業の経営改善や成長力の強化

<訂正前>

	29年3月末	28年3月末	27年3月末
経営指標等が改善した先に係る3年間の事業年度末の融資残高の推移	99億円	3億円	3億円

※先数は単体ベース。

※経営指標は売上高増加率、就業者数を採用しております。

<訂正後>

	29年3月末	28年3月末	27年3月末
経営指標等が改善した先に係る3年間の事業年度末の融資残高の推移	43 億円	42 億円	42 億円

※先数は単体ベース。

※経営指標は売上高増加率、就業者数**増加率**を採用しております。

以上